

郑州“房妹”老爸曾是房管局长

12月26日,一名记者实名爆料称,一90后女孩在郑州有11套经适房,其为郑州市房管局某官员的直系亲属遭郑州房管局否认。(本报昨日已有相关报道),不过,有确切消息表明,该女孩父亲,曾经是郑州某区的房管局长。

房妹父亲: 原房管局长,已经离职

该女孩的父亲,是郑州市二七区房管局原局长翟某。去年,翟因被举报,被查出家人开公司而受到处分,目前已经离职。翟某女儿名下11套房产的买房行为发生在其任内,是否涉及职务腐败,还有待查证。

父亲回应: 妻子经商“有积累”

记者致电翟某,询问爆料所指的11套住房是否为其女儿所有。翟某称,网上所举报的某小区的房产在其女儿名下,但并非经济适用房,而是商品房和商铺,其中大部分是十几平米的商铺。翟某称,自己的妻子“做生意一二十年”,因此家里有“经济积累”,买得起房产。



追问

1 该小区是否属经适房项目?

虽然翟某和郑州市房管局均称翟女名下的房产为商品房和商铺,但一份2004年郑州市发展计划委员会“关于‘兰亭公社’(经济适用房)可行性研究报告的批复”文件显示,该文件批准了河南省兰亭房地产开发有限公司呈报的兰亭公社(经济适用房项目)工程。

据爆料人称,兰亭公社即为爆料所指小区。记者核实发现,二者的建筑位置和开发商均一致。文件还显示,该项目占地110亩,建筑面积10.1万平方米,其中经济适用房建筑面积10万平方米,公建面积0.1万平方米。

爆料人质疑,批准建设时是经济适用房小区,为何建成后,却有部分成为商品房。并请郑州市房管局公布该小区的规划、土地、建设、销售及房产备案等相关信息。

记者多次致电郑州市房管局,但未获回应。

2 局长为其妻地产公司牟利?

据爆料人称,翟某的妻子经营“一通房地产有限公司”(以下简称一通公司),该公司开发了爆料所指小区和南溪苑经济适用房小区。翟某借机倒卖300多套经济适用房。此前,翟某对郑州当地媒体称:一通公司是家人开的,他参与不多,曾有人向郑州市房管局举报,翟某因此被查。记者在网站查询,未发现一通公司开发爆料所指小区的信息,但据郑州市发改委网站资料显示,此公司曾开发南溪苑二期经济适用住房小区项目。

今年10月,郑州当地媒体报道:部分购房者向媒体证实,他们确向开发商一通公司交了至少20万元的定金,有的还支付了5万元的中介费。

据翟某介绍,自己于2010年离开二七区房管局到新单位上班。去年4月份,有人举报他在任期间倒卖经济适用房,郑州市纪委调查后认定并无此事,但调查出他的家人开公司,他因此受了处分。

爆料人

请证明“非经适房”遭郑州房管局拒绝

28日下午,之前的爆料微博第三次更新,并质疑“既然房管局称这11套不是经济适用房,能否公布一下该小区及这11套房产的规划、土地、建设、销售及房产备案等相关信息,以证明所说为真”。

有网友由此抛出质疑,“这11套房所在小区是商住小区还是经济适用小区,她以什么价格购买的?限购令的政策之下,她一个人是如何取得这11套房产的购房资格的?”

另外,中新网的相关报道也注意到,“官方的回应并未完全平息舆论质疑,由于郑州市房管局并未公布业主信息,网友又发出疑问:11套房产是业主自己买的,还是别人送的?”

郑州市房管局昨天18时许发微博称,“因该业主购买的为商品住房和商业服务用房,未经授权,尚不能公布业主姓名和其他信息。如有其他信息热心网友可以继续向有关部门提供和举报。”

据《新京报》

■ 关注网络安全

依法保障网络 健康有序运行

12月28日,十一届全国人大常委会第三十次会议表决通过了关于加强网络信息保护的决定,顺应了互联网的发展趋势,合乎民意,顺乎民心。

该决定既是对公民隐私权、表达权、民事权三大类权利进行保护的法律,也是加强和创新社会管理、建设网络时代新的管理方式的法律。

国务院及其有关部门应着手制定、完善或修改相关的配套法规,时间要抓紧,规定要明确,措施要具体,可操作性要强,使这一决定能够更快、更好地得到贯彻落实。

据《人民日报》

依法治网的重要一步

12月28日,十一届全国人大常委会第三十次会议,通过关于加强网络信息保护的决定,首次以法律的形式,明确了互联网用户和网络服务提供者的权利和义务,并对相关部门的权限作出了规定,我国网络运行发展从此迈出依法治网的重要一步。

当前,互联网形式和技术日益稳定和成熟,但同时,网络无法可依的乱象和弊端也日益突出。当此时刻,通过关于加强网络信息保护的决定,进行“依法治网”,可谓得乎民心,恰逢其时。决定的出台,只是网络立法的第一步。立法机关和行政机关还将建立更具体、更全面、更有可操作性的法律法规体系。让我们携手来,迎接一个成熟、理性和法治的网络时代到来。

据《光明日报》

■ 天天出彩

福彩3D游戏(2012357期)

中奖号码:	1 9 4	奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	824注		1000元	
组选3	0注		320元	
组选6	1784注		160元	
福彩“东方6+1”(2012153期)				
中奖号码:	0 4 4 5 6 7	奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注		0元	
二等奖	0注		0元	
三等奖	1注		10000元	

福彩15选5(2012357期)

中奖号码:	3 5 11 13 15	奖级	中奖注数	每注金额
特别奖	0注		0元	
一等奖	105注		3035元	

体彩排列5(12357期)

中奖号码:	1 1 1 8 6	奖级	中奖注数	每注金额
排列5直选	55注		100000元	
排列3	1注		100000元	

体彩22选5(12357期)

中奖号码:	03 05 11 13 17	奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	33注		12489元	

体彩“超级大乐透”(12153期)

(35选5加12选2)	中奖号码:	08 09 10 13 22 + 05 10	奖等	中奖注数	每注金额
			一等奖基本	1注	5000000元
			一等奖追加	0注	0元
			二等奖基本	28注	153153元
			二等奖追加	4注	91891元

快3玩法 2012-12-29

销售额:15496470.00元
中奖注数:213309注
中奖金额:8579683.00元

■ 体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2850万

周五,江苏体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续攀升,截至今晚开奖前已达2850万元,一次足以开出5注500万大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)

你穿的是真羽绒还是有害飞丝? 羽绒服里 不能说的秘密

秘密之一: 普通羽绒服成本在两三百

含绒量是决定质量优劣最重要的指标,按照新国标,羽绒服的含绒量必须在50%以上。

记者在萧山新塘街道走访发现,羽绒相当复杂:按种类分,有鸭绒和鹅绒,鹅绒的价格比鸭绒贵两倍以上,但产量少;按颜色分,绒分为白绒和灰绒,白绒比灰绒略贵;按含绒量分,有50%至95%十档,市场上多见的为70%至90%的绒。鹅绒较贵,市面上鹅绒服较少,厂家生产最多的是鸭绒服。

以较好的90%白鸭绒为例,一公斤的价格在300元左右,一件羽绒服的充绒量一般在200克左右,这就表明,一件普通羽绒服在羽绒的成本上一般为五六六十元。若是70%白鸭绒,一公斤绒的价格在220元左右,那么一件羽绒服的羽绒成本低至四十元左右。加工羽绒服的商家告诉记者,一件普通的羽绒服,面料成本和加工费不会超过200元,再加上绒,整件衣服的成本低于300元。

秘密之二: 违规添加有害“飞丝”成潜规则

记者在新塘街道暗访中发现,在羽绒中添加“飞丝”是这里“公开的秘密”。所谓“飞丝”,由鸭毛、鹅毛甚至鸡毛经粉碎而成,不允许在羽绒服中添加。飞丝的价格,一般只要几十元一公斤,最差的甚至只要十来元一公斤。记者随机走访了十多家加工羽绒服和羽绒被的店铺,无一例外地,这些店铺都承认有飞丝出售。

一根飞丝长两三厘米,肉眼明显可见为羽毛碎而成,稍拍便飘飞起来,有些有刺鼻的臭味。飞丝摸上去也柔软,卖家说这也是飞丝能充当羽绒欺骗消费者的原因。一家老板说,每天能卖好几吨。“有人就拿飞丝充当羽绒,一般消费者摸不出来。”“郝老板”表示,若是用纯飞丝做羽绒服,那么填充物的成本不到10元。

专家说,飞丝不仅保暖不好,而且含有灰尘、杂质,隐藏很多对人体有害的细菌。

秘密之三: 羽绒服标牌造假普遍

新国标规定,羽绒服上应标注填充物的名称、含绒量和充绒量,三者缺一不可。但是记者走访发现,市面上相当多的羽绒服没有按照要求标注,常常缺少要素,甚至什么都不标。

“我们的羽绒服含绒量在80%左右,但是衣服标注的都是90%,别说消费者,一般的行家也很难区分。”

专门生产羽绒服的芜湖旺盛服饰有限公司驻杭州办事处工作人员说,乱贴标签现象十分普遍,一般都是虚报含绒量、充绒量,把灰鸭绒标成白鸭绒,甚至把鸭绒标成鹅绒。

记者发现,一些品牌为了让消费者放心,会在羽绒服外挂一个透明的充气小标,里面放有少许绒,代表衣服里面填充的材料。业内人士表示:“外面挂的和里面充的很可能不是同一种东西,这只是一个心理安慰,赌的就是消费者不可能把衣服撕开来检查的心理。”

记者在淘宝网发现,一个羽绒充气标仅卖两三角,一些店铺的销量相当好,一个月的成交量上万。

据新华社